

二〇二三年五月二十六至二十九日国殇节国际特会信息纲目
总题：腓立比书中所启示的认识、经历并享受基督

第五篇
认识同基督受苦的交通，以及模成祂的死

读经：腓三7~10，约十一25，弗一19~20，西一24

壹 保罗渴望认识同基督受苦的交通—腓三10：

- 一 对于基督，受苦和死在先，复活在后；对于我们，祂复活的大能在先，然后才是有分于祂的受苦，模成祂的死—10节。
- 二 我们首先接受祂复活的大能，然后借着这大能，就能有分于祂的受苦，过钉十字架的生活，模成祂的死。
- 三 基督的受苦有两类：一类是为成功救赎，这已经由基督自己完成了；另一类是为产生并建造召会，这需要使徒和信徒将其补满—西一24：
 - 1 我们不能有分于基督救赎的苦难，但我们必须有分于基督产生并建造祂身体的苦难—参启一9，提后二10，林后一5~6，四12，六8~11。
 - 2 基督是神的羔羊，为着救赎受苦（约一29）；基督是一粒麦子，为着繁殖和建造受苦（十二24）：
 - a 主是一粒麦子落在地里，借着死丧失魂生命，使祂得以在复活里，将祂永远的生命释放给许多子粒—十11、15、17~18。
 - b 那一粒麦子还没有完成为建造身体所需的全部苦难；我们这许多子粒，必须像那一粒麦子那样的受苦—十二24~26：
 - (一) 我们这许多子粒，也必须借着死丧失魂生命，才能在复活里享受永远的生命—25节。
 - (二) 这就是跟从主，使我们得以服事主，在这丧失魂生命而活在祂复活的路上与祂同行—26节。
 - (三) 召会产生并扩增的路，不是借着人的荣耀，乃是借着十字架的死—20~24节。
 - 四 为着我们的变化而受苦，和为着基督的身体而受苦不同—林后三18，腓三10，西一24：
 - 1 保罗在腓立比三章十节的话，不是指着为变化而受苦。
 - 2 我们若比较腓立比三章十节和歌罗西一章二十四节，就会看见保罗在腓立比三章十节说到的受苦，乃是补满基督为身体所受患难的缺欠。
 - 3 在歌罗西一章二十四节，保罗认为他自己所受的苦难，是补满基督为祂身体受苦的缺欠。
 - 4 基督为祂身体的受苦仍在进行，我们需要有分于这些苦难—腓三10，参徒九4~5。
 - 5 当我们为基督的身体受苦时，我们就经历基督复活的大能—西一24，腓三10。

贰 在腓立比三章十节保罗说到“模成祂的死”，这辞指明保罗渴望以基督的死作他生活的模子：

- 一 认识基督为至宝、将万事看作亏损、赢得基督、给人看出是在祂里面、认识祂、认识祂复活的大能、以及认识同祂受苦的交通，结果都产生一件事——模成基督的死——7~10节。
- 二 模成基督的死，指明祂的死是一个模子——10节：
 - 1 腓立比三章的中心，乃在于模成基督之死模子的形状——7、9、12~16节。
 - 2 我们已经被摆在这死的模子里，现今我们需要模成这模子的形状——加二20，罗六3~5。
 - 3 基督复活生命的大能，在我们里面带着我们、托着我们、穿着我们，把我们摆在基督死的模子里——约十一25，弗一19~20。
- 三 基督之死的模子，是指基督经历不断地将祂属人的生命治死，使祂得以凭神的生命活着——约六57上：
 - 1 当主耶稣在地上时，祂过钉十字架的生活；借着过钉十字架的生活，祂就向神活着，并且活神——加二20，三1，五24。
 - 2 祂一直治死祂属人的生命，使祂里面神圣的生命能流露出来——约十10下~11、17。
 - 3 祂活着的时候，也是一直在死——向着旧造死，好使祂能活新造里的生命；这是腓立比三章十节里“祂的死”的意义。
- 四 模成基督的死就是以基督的死作为我们生活的模子——10节：
 - 1 基督的死是一个模子，把我们模成这模子的形状，就像把面团放在蛋糕模子里，模成其形状一样。
 - 2 神已经把我们摆进基督之死的模子里，一天过一天神用这模子把我们模成这死——罗六3~4。
 - 3 我们的生活应当模成祂这模子的形状，就是向我们人的生命死，而活神的生命——加二20，林后四10~11。
 - 4 我们若治死我们天然的生命，就会感觉我们里面有另一个生命，就是神圣的生命；这生命会得着释放，这样，我们在经历中就会模成基督的死——约十10下，约壹五11~12。
 - 5 在基督之死的模子里，天然的人消杀了，旧人钉死了，已废掉了一——林后四16，罗六6，太十六24。
 - 6 我们若允许环境将我们压到这模子里，我们日常的生活就会模成基督之死的形状——罗八28~29。
- 五 荣耀神唯一的路，就是模成基督的死；我们越模成基督的死，就越荣耀父——约十二28，十三31。